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Делегація факультету інженерії, транспорту та архітектури Хмельницького

національного університету у складі декана Олега Поліщука, завідувача кафедри

будівництва та цивільної безпеки Галини Калди та старшого викладача кафедри

машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем Андрія Поліщука

відвідала Жешувську політехніку (Польща).

Українська делегація провела зустріч із керівником відділу міжнародних зв’язків

Жешувської політехніки, пані Едітою Пташек. Під час спілкування було обговорено

ключові питання співпраці між закладами, зокрема можливості навчання українських

студентів у рамках програми Erasmus+, подвійних дипломів, реалізації спільних

наукових та культурних проектів тощо.

Сторони домовилися про подальше розширення партнерства, що сприятиме

покращенню якості освіти, наукових досліджень та професійного розвитку як

студентів, так і викладачів.
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Також українська делегація відвідала факультет будівництва, інженерії

середовища та архітектури. Він є одним із провідних факультетів університету, що

готує спеціалістів за різними освітніми програмами.

На факультеті студенти навчаються за багаторівневою освітою: бакалаврат,

магістратура та докторантура, зосереджуючись на сучасних підходах до

проектування, будівництва та управління довкіллям.

Серед основних напрямків навчання – будівельна інженерія, архітектурне

проєктування, водопостачання та водовідведення, відновлювальні джерела енергії, а

також сталий розвиток у будівництві. Програми навчання орієнтовані на поєднанні

теоретичних знань із практичними навичками, що дозволяє випускникам відповідати

вимогам сучасного ринку праці.
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Українська делегація зустрілася із деканом факультету будівництва, інженерії

середовища і архітектури д.т.н., проф. Лєхом Ліхолаєм.

Під час зустрічі декан Олег Поліщук представив інформацію про факультет

інженерії, транспорту та архітектури, а декан Лєх Ліхолай – про факультет

будівництва, інженерії середовища і архітектури. Обговорили освітні програми, за

якими навчаються студенти, шляхи їх удосконалення; організацію практик для

студентів, а також можливості стажування для викладачів.

Особливу увагу також приділили обміну досвідом у сфері академічної мобільності

та інтеграції студентів і викладачів у міжнародну освітню спільноту.

В подальшому відбулася зустріч із завідувачем кафедри водопостачання та

водовідведення д.т.н., проф. Барбарою Тхужевською-Цесляк.

Українська делегація мала змогу відвідати лабораторії факультету будівництва,

інженерії середовища і архітектури, які наповнені сучасним обладнанням у сфері

гідравліки, матеріалознавства, екології, будівельних конструкцій, енергозберігаючих

технологій тощо.
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У лабораторії гідравліки
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У лабораторії дослідження будівельних конструкцій

Візит делегації факультету інженерії, транспорту та архітектури Хмельницького

національного університету до Жешувської політехніки став кроком у зміцненні

співпраці між навчальними закладами. Поглиблене взаєморозуміння між

університетами створило міцне підґрунтя для розвитку тривалого партнерства,
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спрямованого на підвищення якості освіти, професійного зростання студентів і

викладачів, а також зміцнення наукових зв’язків.

Декан ФІТА

Олег Поліщук

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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